
Χαρακτηριστικά Προϊόντος:

 Κορδόνι ύφασμα, αισθάνονται άνετα, λεπτή! Τρισδιάστατη στενή, τέλεια έκδοση!
Εξαιρετικό κέντημα, μοναδικό σχέδιο, γεμάτο προσωπικότητα!
Οι μόδα της μόδας και οι άντρες που είναι μαγειρεμένοι από τις επιχειρήσεις είναι
κατάλληλοι να φορέσουν! 

Πλεονεκτήματα προϊόντων: 

Η άνοιξη, το καλοκαίρι, το φθινόπωρο, είναι κατάλληλα για φθορά!

προϊόν παρουσίαση 

Μέγεθος 58cm
Πίσω κλείσιμο ευκανόνιστος
Δερμάτινο λουρί Τέσσερα ραμμένα βαμβακερά καλύμματα
Μικρή οπή Κέντημα κεντήματος
Φόδρα Βαμβάκι ταινία μέσα ραφή ραφή
Χρώμα έθιμο
Λογότυπο επίπεδη κεντήματα / έθιμο
Πιστοποίηση BSCI SEDEX
Τύπος Ύφασμα πολυεστέρα, καμβά, camo, κοτλέ, δερμάτινο, σουέτ, γαλλικό terry, ματιών

λεπτομέρειες προιόντος

1. Το κύριο ύφασμα με κοτσάνι, απαλό και άνετο, ζεστό το χειμώνα και δροσερό το
καλοκαίρι!



2. Καπέλο κεφαλής μετάλλου Κοτόπουλο μάτι, έχει ένα καλό αναπνεύσιμο αποτέλεσμα.



3.Logo χρησιμοποιεί τρισδιάστατη διαδικασία παραγωγής κεντήματος, έτσι ώστε το
εμπορικό σήμα σας να έχει πιο φωτεινά σημεία.



4.Stylish και μινιμαλιστική ρυθμιζόμενη μεταλλική ουρά πόρπη για εύκολη ρύθμιση
μεγέθους.



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Shenzhen Aung Crown Hat Industry Co, Ltd είναι σε αυτή τη μικρή πόλη έντονη για την
αιτία της γέννησης καπέλο, Aung Crown βιομηχανία καπέλο είναι ένα σχέδιο, την
παραγωγή και τις πωλήσεις των επαγγελματικών καπέλο ιδιωτικές επιχειρήσεις.
Ειδικεύεται στην παραγωγή διαφορετικών στυλ διαφορετικών βαθμών καπέλων μπέιζμπολ,
καπέλων, αθλητικών καπέλων, καπέλων μπέιζμπολ, καπέλων διαφημίσεων, καπέλων
ταξιδιού, μάσκας ματιών, καπέλων ψαράδων, παιδικών καπέλων. 

Τώρα έχει προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής, πρώτης κατηγορίας επαγγελματικό ταλέντο



καπέλο, το σχηματισμό του σχεδιασμού σύνολο, κοπή, ράψιμο, κεντήματα, εκτύπωση,
σιδέρωμα, συσκευασία και άλλα ένα πλήρες σύνολο γραμμών παραγωγής, ετήσια
παραγωγή 6 εκατομμυρίων τεμαχίων. Σοβαρά ελπίζουμε να δημιουργήσουν καλές σχέσεις
του εμπορίου και της συνεργασίας με τους πελάτες στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Τα
προϊόντα υψηλής ποιότητας, ειλικρινή εξυπηρέτηση, είναι η αιώνια δέσμευσή μας,
καλωσορίζουμε θερμά την άφιξή σας, ας συνεργαστούμε για να αναπτύξουμε μαζί, να
ανοίξουμε την αγορά, να δημιουργήσουμε μια καλύτερη νίκη!

ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΑ
Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και
συμβάλλοντας στην επέκταση των σημάτων τους.
Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα
αγγλικά, μια παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε
παραγγελία. Ανεξάρτητα από την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.

Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ
Διαθέτοντας περισσότερους από 162 υπαλλήλους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, την
προσαρμογή, το ράψιμο, το κέντημα, το QC στο τελικό τμήμα συσκευασίας, η
παραγωγικότητα μας μπορεί να φτάσει έως και 260000 τεμάχια το μήνα.
ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ
Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες
μέθοδοι για το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι
μια ειδική, εξειδικευμένη χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο
τέχνης.

Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ
Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ...
χρησιμοποιούνται για να εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και
οικονομικά στα χέρια σας.


